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ANKIETA EWALUACYJNA 

 

1 – bardzo źle 

5 – bardzo dobrze 

1. Czy tematy poruszone w trakcie konferencji spełniły 

Państwa oczekiwania? 

Uwagi  

- świetne szkolenia z komunikacji 

- okazja do wymiany wrażeń z pracy w klinice 

- bardzo ciekawe zajęcia z pogranicza psychologii 

- temat mediacji został wyczerpany 

- dobrze zagospodarowany czas 

 

 

1 2 3 4 5 

- - - 5 19 

 

 

Średnia: 4,79 

2. Jak oceniacie Państwo otwarcie konferencji? 

Uwagi  

 

 

 

1 2 3 4 5 

3 4 4 6 9 

 

Średnia: 3,54 

 

3. Jak oceniają Państwo szkolenie pt. „ABC mediacji” 

przeprowadzone Pana Andrzeja Szpora? 

Uwagi  

- bardzo praktyczne 

- bardzo ciekawe, nawet w formie telekonferencji 

- przekaz spójny i jasny 

- bardzo dobry wykład 

- rozkład wystąpienia na czas 

- rewelacja, super sprawne zorganizowanie wideokonferencji 

 

 

 

1 2 3 4 5 

- - 2 8 14 

 

Średnia: 4,5 



4. Jak oceniają Państwo szkolenie z zakresu mediacji w 

Niemczech przeprowadzone przez Pana Hannemanna? 

Uwagi  

- świetny pomysł 

- bardzo ciekawe było poznanie niemieckich realiów mediacji 

- interesujące porównanie prawa w Polsce i w Niemczech 

- świetnie przygotowany, widać, że zrealizował swój plan 

- najciekawsze szkolenie w sobotę 
 

 

1 2 3 4 5 

- - 1 9 14 

 

Średnia: 4,54 

5. Jak oceniają Państwo szkolenie pt. „Jak mediatorzy 

pracują ze stronami konfliktów?” – kilka trików dla laików 

przeprowadzone przez Pana Szpora? 

Uwagi  

- dużo użytecznych informacji 

- przydatne i naprawdę przemyślane  
 

 

1 2 3 4 5 

- - - 4 10 

 

Średnia: 4,71 

6. Jak oceniają Państwo szkolenie pt. „Mediacja w 

postępowaniu karnym” przeprowadzone przez SSR 

Jarosława Dudzicza? 

Uwagi  

- nowinki prawne mile widziane 

- ciekawe 

- bardzo otwarty człowiek, patrzy indywidualnie na dyskutanta 
 

 

1 2 3 4 5 

- - 1 2 8 

 

Średnia: 4,64 

 

 

7. Jak oceniają Państwo szkolenie dla studentów pt. 

„Komunikacja jako element nauczania klinicznego” 

przeprowadzone przez Pana Waszaka, Pana 

Wyszkowskiego oraz Pana Śliwińskiego? 

Uwagi  

- świetnie, że przeszliśmy w dyskusję 

- bardzo dobry pomysł wykorzystania filmu 

- interesujące porównanie poradni w Polsce 

- stały element konferencji i dobrze 
 

 

1 2 3 4 5 

- - 3 9 7 

 

Średnia: 4,21 

8. Jak oceniają Państwo szkolenie dla opiekunów pt. „Klinika 

mediacji – dlaczego warto?” przeprowadzone przez Panią 

dr Skrodzką?  

Uwagi  

- świetnie poradziła sobie z małą ilością uczestników  

- poruszone zostały bardzo ważne kwestie dotyczące podejścia 

środowisk prawnych do mediacji  

- bardzo ciekawa wymiana doświadczeń i informacji 
 

 

1 2 3 4 5 

- - - 1 4 

 

Średnia: 4,8 

9. Jak oceniają Państwo szkolenie pt. „ Psychologia w 

mediacji” przeprowadzone przez Pana dr Kubiaka? 

Uwagi  

- bardzo potrzebne  

- jak zawsze bardzo dobre 

- bardzo dobrze skupia uwagę uczestników 

- genialne 

- WOW, mega energia 

 

 

1 2 3 4 5 

- - 2 - 19 

 

Średnia: 4,81 



10. Jak oceniają Państwo organizację konferencji? 

Uwagi  

- bardzo dobra organizacja 

- idealnie rozplanowany grafik 

- mili organizatorzy  

- organizatorzy bardzo pomocni 

- bardzo ciekawe 

- ludzie poważnie zaangażowani w swoje obowiązki 

- świetnie zadbano o każdy szczegół 

- różnorodność prelegentów 

 

 

1 2 3 4 5 

- - 3 7 14 

 

Średnia: 4,46 

11. Jak oceniają Państwo stronę techniczną konferencji, w tym 

tłumaczenie szkolenia z Panem Hannemannem? 

 Uwagi  

- bez zarzutów 

- wywiązał się z zadania 

- super, ciekawe, udane, świeże  

- bardzo dobre tłumaczenie 

- świetny tłumacz, bardzo sprawna organizacja 

- tłumacz wykazał się ogromną biegłością, ma duże 

doświadczenie 

- znakomita jakość tłumaczenia, super tłumacz 

 

 

1 2 3 4 5 

- - 1 6 17 

 

Średnia: 4,67 

12. Jak oceniają Państwo organizację czasu wolnego, w tym 

rejs statkiem po Odrze? 

Uwagi  

- duże walory przyrodnicze 

- ciekawa wycieczka po mieście 

- świetne rozwiązanie 

- atrakcje super 

- rejs sympatyczny 

- miły, oryginalny 

 

 

1 2 3 4 5 

- - - 11 14 

 

Średnia: 4,56 

13. Jak oceniają Państwo organizację oraz udział w imprezach 

integracyjnych? 

Uwagi  

- imprezy – OK 

- organizacja dobra, imprezy super 

- impreza integracyjna była najwyższej klasy i będzie zapamiętana 

na długo 

- było super 

 

 

1 2 3 4 5 

- 1 2 5 17 

 

Średnia: 4,52 

 


